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1. En un campo de fútbol hay 14 niños. ¿Cuántos niños están jugando?






2. Completa con números para que la solución esté bien.
A principios de curso tenía ______ ceras de colores, se me han perdido ______. ¿Cuántas ceras me quedan? Me quedan 9 ceras.
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3.  Para mi cumpleaños mis papás y yo vamos a hacer 64 bocadillos pequeños. Aún nos quedan por hacer 22. ¿Cuántos bocadillos no hemos hecho todavía?






4. Después de comerme 8 croquetas yo y 10 mi hermano, quedan croquetas para mis padres. ¿Cuántas croquetas había en el plato antes de empezar a comer?








RESPUESTAS:
1. Pluralidad de alternativas (Modelo generativo).
2. Pluralidad de alternativas (Adaptado a mi nivel).
3. 22.
4. De 20 en adelante, porque nosotros nos hemos comido 18. 19 no puede ser porque sino no diría “croquetas”, por lo tanto debe de haber 20 croquetas o más.


